

PROCES - VERBAL

al ședinței ordinare a Consiliului Local Țibănești din ziua de 21 iunie 2018, care a avut loc în sala de ședințe a consiliului local

Dna Tiron Liliana secretarul comunei Țibănești deschide lucrările ședinței ordinare din data de 21 iunie 2018, convocată prin dispoziția primarului comunei Țibănești nr. 494 din 15 iunie 2018 constatând că în sală, din totalul de 15 consilieri sunt prezenți 11, lipsind motivat doamna consilier Burlacu Mihaela, doamna consilier Lazăr Anica, domnul consilier Pașaniuc Săndel și domnul consilier Timofte Costică, iar din totalul de 4 invitați sunt prezenți 3 în conformitate cu convocatorul anexat, care face parte din procesul verbal al ședinței.

Delegați din partea diverselor organisme județene nu au fost.

Dl. consilier Cojan Gheorghe, președintele ședinței stabilit prin Hotărârea Consiliului Local Țibănești nr. 61/2018, pentru lunile iunie, iulie și august 2018 dă citire ordinii de zi:

1. Aprobarea procesului-verbal al ședinței ordinare din data de 31 mai 2018;
2. Proiect de hotărâre cu privire la activitatea de încasare a impozitelor și taxelor de la gospodăriile populației și agenți economici;
3. Proiect de hotărâre cu privire la realizarea obiectivelor de investiții de interes local de la nivelul comunei Țibănești, județul Iași;
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2018;
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnice, faza PTh +D.D.EE+C.S pentru obiectivul de investiții „MODERNIZAREA STRĂZILOR DIN CENTRUL CIVIC AL SATULUI ȚIBĂNEȘTI, COMUNA ȚIBĂNEȘTI, JUDEȚUL IAȘI,,;
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea decontării sumei de 25.228 lei către SC GEOGRAPHIX PROIECT SRL reprezentând documentații tehnice, faza PTh +DE+CS +DTAC, obținere avize și verificările tehnice ale proiectului „MODERNIZAREA STRĂZILOR DIN CENTRUL CIVIC AL SATULUI ȚIBĂNEȘTI, COMUNA ȚIBĂNEȘTI, JUDEȚUL IAȘI,,;
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea decontării sumei de 2.974 lei inclusiv TVA către „Biroul individual arhitectură arh.SABATAY ALEXANDRA,, reprezentând servicii de verificare aferente proiectului „ Reabilitare și Modernizare Grădinița cu program normal Răsboieni, comuna Țibănești, județul Iași ,,;
8. Proiect de hotărâre privind aprobarea decontării cheltuielilor pentru naveta cadrelor didactice din învățământul preuniversitar respectiv Liceul Tehnologic „ Petre P. Carp,, Țibănești și Școala Gimnazială Glodenii Gîndului;
9. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației FAZA – STUDIU DE FEZABILITATE pentru obiectivul de investiții „ Reabilitare și modernizare clădire existentă, fost sediu administrativ – Primăria Țibănești din str.Petre P. Carp nr.2 în vederea înființării centrului de permanență medicală, în comuna Țibănești, județul Iași,,;
10. Proiect de hotărâre privind scoaterea din Lista de inventar existentă la data de 31.12.2017 – mijloace fixe animale, a unei cabaline de sex masculin, în urma decesului;
11. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a Biroului Poliției Locale Țibănești;
12. Proiect de hotărâre privind aprobarea graficului de ședință al Consiliului Local Țibănești pentru trimestrul III 2018;

Se supune la vot ordinea de zi nefiind obiecții ordinea de zi a ședinței ordinare din data de 21 iunie 2018 este aprobată în unanimitate de voturi .

Se dă cuvântul dnei Sberea Gica – inspector / operator rol, pentru a prezenta materialul de la punctul 1 de pe ordinea de zi și proiectul de hotărâre legat de această activitate.

Se dă cuvântul dnei ing.ec. Aurica Cobuz - primarul comunei Țibănești pentru a prezenta materialul de la punctul 2 de pe ordinea de zi și proiectul de hotărâre legat de această activitate deoarece domnul viceprimar lipsește motivat. Doamna primar dă detalii la fiecare investiție care este în curs de realizare sau finalizată.

Se dă cuvântul dnei Tiron Liliana secretarul comunei pentru a supune însușirii procesului verbal al ședinței anterioare din data de 31 mai 2018, nefiind obiecții procesul verbal al ședinței din data de 31 mai 2018 este însușit în unanimitate de voturi.

Se dă cuvântului dnei ing.ec. Aurica Cobuz - primarul comunei pentru a prezenta expunerile de motive la proiectele de hotărâre supuse aprobării consiliului local și problematica cu care se confruntă executivul de la ședința anterioară.

Doamna primar nu insistă prea mult pe cele două proiecte de hotărâri la care au fost prezentate materialele și vine cu rugămintea, dacă sunt probleme sau neclarități în cuvântul domnilor consilieri să se aducă vorbire și vor primi răspunsurile.

Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli a fost rectificat între articole bugetare și paragrafe în cadrul aceluiași capitol bugetar.

Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnice, faza PTh +D.D.EE+C.S pentru obiectivul de investiții „MODERNIZAREA STRĂZILOR DIN CENTRUL CIVIC AL SATULUI ȚIBĂNEȘTI, COMUNA ȚIBĂNEȘTI, JUDEȚUL IAȘI,, a fost inițiat la propunerea inspectorului / proiecte și programe de dezvoltare în urma primirii documentației. Doamna primar roagă pe domnii consilieri să studieze cu atenție acest proiect iar dacă sunt neclarități sau ceva, care nu corespunde să se facă acum modificările înainte de a fi scos la licitație.

Următorul proiect este plata proiectului sus menționat în sumă de 25.228 lei.

Proiectul de hotărâre privind aprobarea decontării sumei de 2.974 lei inclusiv TVA către „Biroul individual arhitectură arh.SABATAY ALEXANDRA,, reprezintă servicii de verificare pentru proiectul „ Reabilitare și Modernizare Grădinița cu program normal Răsboieni, comuna Țibănești, județul Iași ,,,

Plata navetei cadrelor didactice este pentru luna mai 2018 pentru cadrele didactice de la Liceul Tehnologic „ Petre P. Carp,, Țibănești și Școala Gimnazială Glodenii Gîndului.

Doamna primar aduce la cunoștință consiliului local că s-a pus o floare agățătoare într-o scorbură de copac în apropierea bazinului din parc iar a doua zi nu mai era floare.

Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației FAZA – STUDIU DE FEZABILITATE pentru obiectivul de investiții „ Reabilitare și modernizare clădire existentă, fost sediu administrativ – Primăria Țibănești din str.Petre P. Carp nr.2 în vederea înființării centrului de permanență medicală, în comuna Țibănești, județul Iași,, au fost obținute toate avizele de care era nevoie, următorul pas fiind realizarea proiectului tehnic și în urma aprobării acestuia scoaterea la licitație a lucrărilor. Doamna primar aduce la cunoștință consiliului local că în cadrul SF – ului sunt prezentate două SCENARII iar la scenariul 2 sunt prevăzute două variante o variantă minimală și o variantă maximală. Doamna primar consideră că varianta cea mai bună este varianta maximală, pentru ca lucrarea să fie făcută de bună calitate și reabilitarea să fie în totalitate la parte de clădire unde va funcționa Centru de permanență medicală propune consiliului local spre adoptare VARIANTA MAXIMALĂ. La clădire au fost realizate studiul geo și studiul topo.

Proiectul de hotărâre privind scoaterea din inventar a unei cabaline a fost inițiat la propunerea gestionarului instituției, în urma decesului acestuia datorită vârstei și a bolii conform certificatului constatator eliberat de Cabinetul medical veterinar.

